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VERSION ESTENOGRAFICA  

ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL  

Celebrada el día 10 de septiembre de 2025 

 

La presente versión estenográfica del Acta de la Octava Sesión Ordinaria será 

sometida a autorización por parte de las y los integrantes de la Comisión Edilicia 

de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal en la siguiente sesión que se tenga a 

bien convocar en términos del párrafo sexto del artículo 27, de la Ley del Gobierno 

y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco Gobierno y en el 

artículo 110, fracciones I y X, del Código de Gobierno del Municipio de 

Guadalajara. 

 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.  

 

Muy buenos días a todas, y todos con el gusto de saludarles, les doy la más 

cordial bienvenida y en virtud de lo anterior, con fundamento en los artículos 111 y 

113 del Código de Gobierno del municipio de Guadalajara, me permito  presidir los 

trabajos de esta Octava Sesión de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y 

Patrimonio Municipal. 

 

Para efecto de verificar si tenemos quórum legal para sesionar válidamente, 

solicito a la Secretaría Técnica que nombre lista de asistencia, adelante secretaria. 

 

FABIOLA MARLENE MÉRIDA VÉLEZ 

SECRETARIA TÉCNICA.  

 

Como lo instruye, regidora, presidenta, procedo a tomar lista de asistencia a las y 

los integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública de Patrimonio 

Municipal 

 

Regidora Diana Araceli González Martínez. Presente 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres Presente 
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Regidora Mariana Fernández Ramírez  Justificante 

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes 
Presente se incorpora 

en la sesión 

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra Presente 

Regidor Juan Alberto Salinas Macías Presente 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez Presente 

 

Le informo, Presidenta, que se encuentran al momento presentes 5 de los 7 

integrantes de esta Comisión Edilicia. 

 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.  

 

Siendo entonces las 10 horas con 40 minutos del día 10 de septiembre de 2025, 

se declara quórum legal para cesionario, por lo tanto, se considera válidos todos 

los acuerdos que aquí se tomen. 

 

Continuando con el segundo punto correspondiente a la aprobación del orden del 

día, les consulto que al haber sido circulado el informe con anterioridad a esta 

sesión en votación económica, si me aprueban la dispensa de su lectura, Le 

solicito me lo hagan saber, manifestándolo levantando su mano.  

 

Aprobado_________________________________________________________ 

 

Le solicito también, si aprueban su contenido. 

 

Aprobado_________________________________________________________ 

 

Y siguiendo con el orden del día respecto al acta de la sesión anterior, ya que fue 

enviada previamente, les consulto y me dispensa en su lectura y su contenido de 

una vez lo hagan levantando su mano, gracias.  

 

Aprobado_________________________________________________________ 
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Ahora bien continuando con el cuarto punto del orden del día correspondiente, al 

primer informe de actividades de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y 

Patrimonio Municipal, les haré una breve presentación de los asuntos que se 

han tratado, adelante. 

 

Bueno, primeramente decirles que llevamos siete sesiones ordinarias, siete 

extraordinarias; en las ordinarias llevamos 30 dictámenes aprobados y en las 

extraordinarias 23, hemos participado como coadyuvantes en varios asuntos 

turnados a esta comisión. 

 

Hemos recibido 169 turnos, 6 los sobreseímos, 48, ya están concluidos 47, perdón 

porque fueron resueltos y uno porque fue returnado, y todavía tenemos 115 en 

trámite. 

 

En materia hacendaría son 50 y 119 en patrimonio. 

 

Hemos resuelto 73 asuntos como coadyuvantes, perdón, tenemos 73, 41 

dictaminados y 32 en trámite. 

 

Adelante. 

 

Bienvenido, se da cuenta de la presencia de nuestro Regidor y Síndico Salvador 

Rodríguez de la Cruz. 

 

Hemos tenido mesas de trabajo, como saben en el presupuesto de egresos en las 

comparecencias trimestrales y los proyectos de ley de ingresos. Además, hemos 

participado por ser la Comisión de Hacienda en el Comité Mixto de Obra Pública, 

en el Consejo de Promoción Económica, Consejo Técnico Catastral, 

COPPLADEMUN, Consejo Municipal de Gestión Integral de Riesgos y Protección 

Civil y Subsidios y ayuda sociales y bueno en el informe que les fue enviado, 

vienen exactamente cuántas sesiones hemos estado ahí presentes, adelante. 

 

Hemos también hecho la revisión de la normativa y presentamos una iniciativa que 

todavía está en estudio en la Comisión de Gobernación para mejorar los procesos 

en el tema de Reglamento de Patrimonio y bueno ya tuvimos por ahí una 
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capacitación que espero próximamente tengamos otra por parte del INDETEC 

para nosotros y también para nuestros equipos. 

 

Y bueno más que nada agradecerles, sé que es de las comisiones, que sus 

asesores les dirán pues tenemos más trabajo y en donde siempre recibo 

aportaciones muy importantes de cada uno de sus equipos, entonces 

agradecerles porque pues obviamente esto es un trabajo que hemos hecho entre 

todos y que ojalá sigamos trabajando de la misma forma con la misma intensidad 

para tratar de dejar los menos turnos posibles al término de la administración. 

 

Y si tienen algún comentario que hacer algún asunto que trata respecto al informe, 

estoy a sus órdenes, si quieren agregar algo hacer algún cambio, también 

estamos abiertos a que aporten cualquier cosa. 

 

REGIDORA DIANA ARACELI GONZÁLEZ MARTÍNEZ 

VOCAL DE LA COMISIÓN. 

 

Nada más felicitarla Presidenta, por lo bien llevada que ha sido esta comisión en lo 

personal, creo que hemos recibido como equipo todas las atenciones, las 

explicaciones pedidas e inclusive he recibido toda la disposición para hacer 

cambios en diversas iniciativas y bueno pues eso se agradece para poder 

continuar trabajando juntos. 

 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN.  

 

Muchas gracias Regidora  y si no hay más asuntos que tratar, se les pregunta si 

en asuntos varios también tienen algún otro tema que quieran manifestar, ¿no?  

 

Una vez lo anterior, procedemos al sexto y último punto del orden del día y siendo 

las 10 horas con 43 minutos del día de su inicio, se da por concluida la Octava 

Sesión Ordinaria de la Comisión.  

 

Muchas gracias y que tengan un excelente día. 
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LAS Y LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA 

PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 

 

 

________________________________ 

Ana Isabel Robles Jiménez  

Presidenta  

 

 

 

________________________________ 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes 

Vocal  

 

 

________________________________ 

Juan Alberto Salinas Macías 

Vocal  

 

 

 

________________________________ 

Mario Hugo Castellanos Ibarra 

Vocal  

 

 

 

________________________________ 

Diana Araceli González Martínez 

Vocal  

 

 

 

________________________________ 

Karla Andrea Leonardo Torres 

Vocal  

 

 

 

 

________________________________ 

Mariana Fernández Ramírez 

 Vocal  

 

 


